

# Παρουσίαση βιβλίου «Νοσοκομειακοί Ιερείς» στη Χριστιανική Στέγη Πατρών

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)

## ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

**“Νοσοκομειακοί Ιερείς  
(από το 1950 έως σήμερα)”**  
του **Φιλολόγου - Συγγραφέα  
Σπυρίδωνος Ν. Γκουρβέλου**

**Κυριακή  
3 Μαΐου 2015  
ώρα 8 μ.μ.**



**Αίθουσα ομιλιών της Χριστιανικής Στέγης Πατρών  
(Παντανάσσης 61)**

**Για το βιβλίο θα ομιλήσουν:**

- ο Πρωτοπρεσβύτερος και Εφημέριος του Ι.Ν.Αγ. Παντελεήμονος του Νοσοκομείου “Ασκληπιείο” Βούλας **π.Κωνσταντίνος Μαλτέζος**
- ο Ιατρός - Θεολόγος **κ.Παντελής Λεονάρδος**,  
τέως Διευθυντής της Παθολογικής Κλινικής  
του Γενικού Νοσοκομείου Μεσολογγίου “Χατζηκώστα”.

Επίκαιρους πασχαλινούς ύμνους θα αποδώσει  
η Παραδοσιακή Βυζαντινή Χορωδία: **“Θεόδωρος Φωκαεύς”**  
**υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου**  
**του Ι.Ν. Αγίας Σοφίας Πατρών Χαράλαμπου Θεοτοκάτου.**

Την Κυριακή 3 Μαΐου 2015 και ώρα 8 μ.μ., στην αίθουσα ομιλιών της Χριστιανικής Στέγης Πατρών (Παντανάσσης 61), θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση του πέμπτου βιβλίου, του Φιλολόγου - Ιστορικού Σπυρίδωνος Ν. Γκουρβέλου, με τίτλο «Νοσοκομειακοί ιερείς (από το 1950 έως σήμερα)». Την εκδήλωση θα ανοίξει η Βυζαντινή - Παραδοσιακή χορωδία «ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΩΚΑΕΥΣ», που θα αποδώσει επίκαιρους Πασχαλινούς ύμνους, υπό την διεύθυνση του χοράρχη της, Πρωτοψάλτου του Ι. Ν. Αγ. Σοφίας Πατρών κ. Χαραλάμπους Θεοτοκάτου.

Στη συνέχεια θα μιλήσουν για το βιβλίο ο Πρωτοπρεσβύτερος και Εφημέριος του Ι. Ν. Αγ. Παντελεήμονος του «Ασκληπιείου» Βούλας π. Κωνσταντίνος Μαλτέζος και ο ιατρός - Θεολόγος Δρ. Παντελής Λεονάρδος, τέως Διευθυντής της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Μεσολογγίου «Χατζηκώστα», ενώ θα ολοκληρώσει την παρουσίαση, η ομιλία του συγγραφέα.

Ο Σπυρίδων Γκουρβέλος γεννήθηκε στο Ξυλόκαστρο Κορινθίας και είναι το τρίτο από τα πέντε παιδιά της οικογένειας του Νομικού και τέως τραπεζικού υπαλλήλου Νικολάου Π. Γκουρβέλου. Τελείωσε το Πρότυπο Λύκειο στην Πάτρα και ακολούθως φοίτησε στο Ιστορικό-Αρχαιολογικό τμήμα της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ στη συνέχεια έλαβε και το Πτυχίο, από την Θεολογική σχολή του ιδίου Πανεπιστημίου. Μετά το τέλος της στρατιωτικής του θητείας στο στρατό ξηράς, διορίστηκε ως φιλόλογος στη Μέση Εκπαίδευση, στην οποία εργάζεται μέχρι και σήμερα. Είναι παντρεμένος με την δασκάλα Παναγιώτα Στυλιδιώτη και έχουν τρεις γιους. Παράλληλα είναι συγγραφέας πέντε, κυρίως ιστορικών βιβλίων:

Η Χαλανδρίτσα από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα

Εν ταις των Νεζερών κώμαις - Ιστορία των Νεζερών

Η ενορία του Αγίου Ανδρέου Εγλυκάδος χθες και σήμερα

Οι αρετές των Ελλήνων: 'Αξιοπρέπεια, φιλότιμο, καλοσύνη, λεβεντιά, παλληκαριά, φιλοξενία, υπομονή' .

Νοσοκομειακοί ιερείς (από το 1950 έως σήμερα).

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στην παρουσίαση του βιβλίου:  
**“Νοσοκομειακοί Ιερείς (από το 1950 έως σήμερα)”**  
 του **Φιλολόγου - Συγγραφέα Σπυρίδωνος Ν. Γκουρβέλου**,  
 η οποία θα πραγματοποιηθεί στην **αίθουσα ομιλιών**  
**της Χριστιανικής Στέγης Πατρών (Παντανάσσης 61)**  
 την **Κυριακή 3 Μαΐου και ώρα 8 μ.μ.**



**Για το βιβλίο θα ομιλήσουν:**

- ο Πρωτοπρεσβύτερος και Εφημέριος του Ι.Ν.Αγ. Παντελεήμονος του Νοσοκομείου “Ασκληπιείο” Βούλας **π.Κωνσταντίνος Μαλιτζός**
- ο Ιατρός - Θεολόγος **κ.Παντελής Λεονάρδος**, τέως Διευθυντής της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Μεσολογγίου “Χατζηκώστα”.

Επίκαιρους πασχαλιούς ύμνους θα αποδώσει η Παραδοσιακή Βυζαντινή Χορωδία: **“Θεόδωρος Φωκαεύς”**  
 υπό την **διεύθυνση του Πρωτοψάλτου του Ι.Ν. Αγίας Σοφίας Πατρών Χαράλαμπου Θεοτοκάτου.**

**Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΘΑ ΜΑΣ ΔΩΣΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΧΑΡΑ.**

Με τιμή

Ο Εκδοτικός Οίκος

**ΣΑΪΤΗΣ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο  
 της Χριστιανικής Στέγης Πατρών

Ο Συγγραφέας